

本报征集小记者赴“金凯萨洗衣”采访

现场体验全自动化洗衣全过程,学习洗衣小技巧

星报讯(章天春 记者 桑红青) 你想知道现代化装备是如何洗衣的吗?当传统的洗衣店遇上互联网+又会给百姓生活带来哪些便利呢?作为孩子的家长,你又该了解哪些洗衣常识呢?……即日起,本报公开征集50名小记者和家长,11月29日走进合肥金凯萨洗涤服务有限公司(以下简称“金凯萨洗衣”)采访采风,了解全自动化洗衣的全过程,并现场学习日常洗衣小常识和洗衣方面的小技巧。

13年专业洗涤技术沉淀、14步标准洗涤流水作业模式、20余家直营连锁门店、5000平方米信息化、智慧型中央洗涤工厂、100000个优质会员的信赖选择……据介绍,合肥金凯萨洗涤服务有限公司成立于2011年。至今,在合肥市已设有20余家直营门店和一个奢侈品护理中心,金凯萨洗衣引进意大利先进的全自动化洗涤设备建成安徽最大的中央洗涤工厂,拥有员工近百名。

2014年金凯萨洗衣初步尝试利用互联网技术进行营销模式创新,先后与美团、淘宝等知名互联网平台达成战略合作,寻求实现传统行业向科技化、信息化的变革与创新。2015年随着移动互联网的快速发展和O2O新商业模式的推动,公司再次转型,全面打造O2O上门洗衣服务,线上品牌“洗衣皇后”APP与PC端、微信端同步启用,真正让用户“足不出户,想洗就洗”。

为了给小记者提供一次实战采访的机会,也是为了给更多的家长全面学习、了解洗衣常识,受金凯萨洗衣邀请,本报将面向合肥市市区招募50名小记者和家长一起走进合肥金凯萨洗衣采访采风。活动当天,本报将安排三名资深记者全程陪同采访,手把手传授小记者新闻采写技巧,并安排金凯萨洗衣相关负责人接受小记者采访,回答小记者最为关心的问题。受名额限制,最终以报名顺序确定参加活动人选。报名电话:0551-62556627。



感恩节在即,日前,合肥市芙蓉社区民生办、计生协在翠微老少活动家园举行了“爷爷奶奶,我来帮您洗洗脚”祖孙三代感恩活动,30余位小朋友和他们的爸爸妈妈一起为爷爷或奶奶洗起了脚。通过活动传递感恩理念。 葛圣娣 胡相焱 记者 沈娟娟 文/图

合肥将添一个湿地公园

市场星报、安徽财经网记者从合肥市获悉,庐阳区三国新城湿地公园完成总体规划,而这也是合肥积极申报的3个国家级湿地公园之一。

三国新城湿地公园规划范围为三国城路以南、董铺水库北岸之间,西起董铺水库水源入口南淝河,东抵董铺路,湿地公园范围包括三国新城遗址公园、董铺水库北部内陆滩涂和沼泽、南淝河(上游段)、东淝河(下游段)等,涉及三十岗乡大杨镇部分区域。

相关负责人透露,公园将分三期建设,到2020年全部完成。其中,今年年底前将主要改造公共基础设施建设,提升湿地公园的蓄洪行洪能力,使之具备一定范围的开放能力。 记者 沈娟娟

民生



两车相撞 一车翻入20多米深山坎

星报讯(刘容海 江善宝 记者 王涛) 11月20日17时,霍山磨子潭镇发生一起交通事故,一辆面包车与一辆厢式货车正面碰撞,厢式货车翻入20多米深的半山坎中,一名送货女工被卡在车内,车辆随时有坠入山崖的危险。

霍山交警大队接警后,立即派出民警、医护人员赶赴事故现场,同时请求消防部门增援。经过两个半小时努力,挤压在车厢内的女工被成功营救,经检查女工只受软组织挫伤,无生命危险。

高速路上下车方便 引发追尾事故

星报讯(方敏 记者 王涛) 11月22日凌晨,合安高速上行线97km处,一辆半挂车撞上另一辆停在应急车道内的半挂车,导致双向车道的行车道与应急车道被占用。民警调查发现,这起事故原因竟是前车司机张某内急,在高速路上违法停车方便导致。

案发后,安庆交警高速三大队民警迅速赶到现场,经现场勘查,民警认定前车驾驶员张某交通违法是引发事故的源头,而追尾货车由于超长超宽,并且骑压高速公路分界线行驶和疲劳驾驶引发追尾,是事故成因。据前车驾驶员张某介绍,事发前由于内急,便停下车停靠在应急车道,找个地进行方便,没有设置警示标志,当他回到车上时,就听到一声巨响,发现后车撞了上来。最终,张某因在高速公路违法停车,被罚款200元、扣3分,负事故次要责任;李某因骑压分界线行驶,被罚款100元,负事故主要责任。

无证酒驾车辆 还是假牌照,被拘

星报讯(张飞 记者 王涛) 11月19日,太和交警抓到一位“特殊”“酒司机”。当日下午3点13分,民警发现一辆轿车突然靠边停车,立即上前对驾驶人进行检查询问。经检测,驾驶人属酒驾,民警要求其出示驾驶证,驾驶人称忘记随身带了。与此同时,民警还发现该车所悬挂的粤QQ0707机动车号牌颜色与正常号牌的颜色有较大差异,存在伪造变造号牌嫌疑。民警随即将其带回中队,经网上核查,此人无证。通过查询,发现真实号牌为皖K97307,交通违章高达13条记44分。据驾驶员周某供述,该车是通过“朋友圈”借的。随后,因无证、酒驾和伪造、变造机动车号牌,民警依法给予周某拘留10日、罚款7500元的处罚。

高架桥上犯恐高症 不敢开车了

星报讯(赵磊 记者 王涛) 11月20日上午,宣城交警高速四大队民警接群众报警称:“我现在好害怕,车子也不敢开了,快来帮帮我。”民警赶到后才知道,原来司机在高架桥上犯了恐高症。

民警到达事发地点后,发现一辆中型普通客车停在庄村隧道路段的高架桥上,驾驶员面色苍白,很受惊吓的样子。民警在与驾驶员交谈中得知,驾驶员胡某早上开车从绩溪准备到宁国车辆检测站对车辆进行检测,因平时走的省道正在施工,所以就从高速公路上绕行。第一次走宁绩高速对路况不熟悉,当行至庄村隧道路段的高架桥上时,看着建在半山腰上的高速公路和山下低矮的楼房,恐高症就犯了,车子不敢开了。

奇瑞新能源汽车技术有限公司部分股权挂牌转让公告(摘要)

长交所公字[2015]第118号

- 一、转让标的名称:**
标的:奇瑞新能源汽车技术有限公司15%股权;
- 标的二:奇瑞新能源汽车技术有限公司5%股权;
- 标的三:奇瑞新能源汽车技术有限公司5%股权;
- 标的四:奇瑞新能源汽车技术有限公司5%股权。
- 二、公告期限:**自2015年11月23日至2015年12月18日。
- 三、报名时间:**自2015年12月07日至2015年12月18日。(工作日8:00-16:30)
- 四、意向受让方资格及前置性条件:**详见公告全文。
- 五、挂牌起始价:**
标的:人民币46,095.00万元;
- 标的二:人民币15,365.00万元;
- 标的三:人民币15,365.00万元;
- 标的四:人民币15,365.00万元。
- 六、交易保证金:**
标的:人民币9,000.00万元;
- 标的二:人民币3,000.00万元;
- 标的三:人民币3,000.00万元;
- 标的四:人民币3,000.00万元。
- 七、交易方式:**
1、挂牌期满,如征集到一个符合条件的意向受让方,采取协议转让方式。
- 2、挂牌期满,如征集到两个及以上符合条件的意向受让方,采取网络竞价(多次报价)的交易方式。
- 八、交易时间:**另行通知。
- 九、联系人及联系方式:**
安徽长江产权交易所 联系人:张经理
联系电话:0553-3117536
传真:0553-3117971
联系地址:安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市人大原办公楼)

若要了解项目详细信息,请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站(www.ccjex.com)发布的《奇瑞新能源汽车技术有限公司部分股权挂牌转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买该项目《出让文件》。

安徽长江产权交易所
2015年11月23日